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      MASSA CORRIDA  
 
                                                         DESCRIÇÃO:  

A Massa Corrida ORIGINAL é indicada para uniformizar, 
nivelar e corrigir pequenas imperfeições em superfícies 
internas de alvenaria e concreto. Seu alto poder de 
enchimento, ótima aderência, secagem rápida e elevada 
consistência proporcionam um acabamento liso e fino. 
 
COMPOSIÇÃO: 
Resina acrílica, pigmentos inertes, coalescentes, 
hidrocarbonetos alifáticos, sulfactantes, espessantes, 
microbiocidas não metálicos, outros aditivos e água. 
 
 

INFORMAÇÕES TÉCNICAS: 
Acabamento: Liso. 
Instrumentos de aplicação: Espátula ou desempenadeira de aço. 
Diluição: Pronta para uso. 
Número de demãos: Até 3. 
Rendimento: Até 36 m2 podendo variar de acordo com a irregularidade da superfície e efeito desejado. 
Secagem: 30 minutos ao toque, 3 horas entre demãos e 5 horas final. 
Estocagem: Em local seco e arejado, elevado do solo e sempre na embalagem original. 
Embalagem: Balde e saco de 5,4 e 27 Kg. 
Informações Toxicológicas: Baixa toxidade (via FISPQ). 
Prazo de validade: 9 meses após data de fabricação (embalagem fechada e sem uso).  
Cor: Branca 
pH: 8,5 – 9,5 
 
INSTRUÇÕES DE USO: 
Preparação: Para preparar a parede antiga é necessário lixar bem, remover todo o residual. Se a parede 
tiver algas ou lodo é necessário limpar com uma solução de água e cloro. Se a massa acrílica for aplicada 
em uma construção nova é necessário que você aguarde o concreto ou o reboco curar. Aguarde, ao 
menos, 28 dias para que isso aconteça e depois aplique a massa.Aplicação: A massa precisa ser aplicada 
em camadas finas para a correção de imperfeições das paredes, com um auxílio de uma espátula ou 
desempenadeira de aço. Aplique aos poucos, sempre deixando a superfície mais lisa possível. Para dar 
acabamento, lixe bem a parede. 

RECOMENDAÇÕES: 
Evite a aplicação em dias chuvosos, ventos fortes e temperaturas abaixo de 10 oC ou acima de 40 oC e 
umidade relativa do ar superior a 85%. Para sua segurança utilize Equipamento de Proteção Individual 
durante o manuseio do produto.  
 


